

TÁJÉKOZTATÓ

a Közoktatási és Kulturális Bizottság eddigi tevékenységéről

Bizottságunk elsőrendű feladatának tűzte ki Várpalota Kulturális és sportértékeinek megőrzését, az oktatásügy fejlesztését. A városi és vállalati fenntartású kulturális intézmények felteletrendszere eddig is megfelelő volt, viszont üzemeltetésük a vállalatok kivonulása miatt egyre nehezebbé vált. Ezért a Pétfürdői Községi Ház teljes finanszírozását, a Jószerencsét Művelődési Központ eddigiekhez képest lényegesen nagyobb támogatását kellett biztosítani.

Az utóbbi évek kulturális pezsgését nem sikerült fenntartani, ami nagymértékben összefügg a város gazdasági ellehetetlenülésével. Nincs színházi előadás (kisszínpadi sem) és hiányoznak a nagy együttesek koncertjei is. Mindannyiunk örömeire viszont színvonalasan sikerült a hagyományos Várpalotai Napok-at megszervezni.

A bizottság tevékenysége során elsősorban a kultúra szellemiségén örködött. Arra törekedtünk, hogy pártsemleges, értékes és minél több réteget érintő rendezvényeket támogassunk. Ebben partnernek bizonyultak az intézmények vezetői és a HUMÁN KÖZSZOLGÁLTATÁSI IRODA.

A Városi Televízió csupán az általánosság szintjén tartozik a bizottság tevékenységi körébe oly mértékben, hogy a bizottságnak semmilyen ráhatása nincs a televízió ebbéli munkájára, ezért annak működéséért nem vállalunk felelősséget.

Az oktatás ugyan elsősorban állami feladat, de önkormányzatunk közreműködése elkerülhetetlen. Az ágazat tárgyi és személyi feltételeit minden eszközzel megpróbáltuk javítani. A nyelvtanárok átképzése és más szakmai tanfolyamok anyagi támogatása természetesen feladat.

Az iskolák tárgyi feltételeinek javítása lényegesen több figyelmet és pénzbeli támogatást igényel az önkormányzattól, így a bizottságtól is.

Sikeresen előmozdítottuk az iskolai oktatás palettájának bővítését. Létrejött a magániskola, az 1. sz. Általános Iskolában lehetővé vált az egyházi szellemű oktatás.

Mindez nagyobb konfliktusok nélkül, példamutató toleranciával ment végbe. a két középiskola – remélem átmenetileg – megyei irányítás és fenntartás alá került - elsősorban anyagi megfontolások miatt. A 8. sz. Általános Iskola állandóan bővülő sokoldalúságával lehet példa.

Bizottságunk sokfordulós tárgyalás után kialakította az utcanévek megváltoztatásának programját.

Szerintünk – pártközi konszenzus alapján – ez sikeresnek mondható. Közreműködtünk a

városi zászló és címer megalkotásában, új kiadványok megjelentetését kezdeményeztük, ami a város idegenforgalmá kívánja előmozdítani.

A város sportélete szinte teljes egészében megőrizte arculatát. Az élsport tekintetében az NB I-es férfi kézilabdacsapat és az inotai férfi tekecsapat sok örömet szerzett a sportszerető közönségnek. Mindez úgy valósulhatott meg, hogy bizottságunk ajánlására a képviselő-testület megfelelő anyagi eszközöket bocsájtott a rendelkezésükre.

Nagy feladat, hogy a vállalati támogatás jövőbeni teljes leszűkülése hogyan pótolható városi eszközökből.

Bizottságunk bízik a megoldásában. A Közoktatási és Kulturális Bizottság valamennyi ülését határozatképesen, példamutatóan, megoldást kereső formában tartotta.

Meggyőződésem, hogy a rábízott ágazatok munkáját, fejlődését nagy felelősséggel és ambícióval irányítja és segíti.

Várpalota 1992. szeptember 30.

Csővári János
bizottsági elnök

A Várostervezési és Kommunális Bizottság bemutatkozása

Tevékenységükről az Önkormányzati képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában többek között az alábbi található

„(9) A Várostervezési Kommunális Bizottság, mint munkaszervezet

a./ Ellátja a képviselő-testületre háruló városrendezési és kommunális közszolgáltatásokkal összefüggő feladatok előkészítését, összehangolását, szervezését.”

A BIZOTTSÁG TAGJAI:

Öt önkormányzati képviselő:

Lanczmann József bizottsági elnök

Domokos István alpolgármester-bizottsági alelnök

Dr. Szilágyi Tibor
Veiszthaupt Sándor
Kerekas István

Négy ún. kültag:

iffj. Antal Istvánné
Győrffy József
Tolonics István
Sénik László

A 9 fős bizottságban a város mindhárom településrészeinek képviselői megtalálhatók, így biztosítva van a képviselet és az érdekek egyeztetése.

A bizottságnak szervező, előkészítő, ellenőrző és véleményező hatásköre van működési

területén belül és természetesen közreműködik a tárgyköröket érintően a költségvetési támogatások célszerű felhasználásának ellenőrzésében is.

A bizottság megalakulásától kezdődően egyik alapvetően fontos feladata Várpalota egységes városképének kialakítását szolgáló koordináló és véleményező tevékenység. Összefogva többek között a Városvédő és Szépítő Egyesülettel azon munkálkodik, hogy az egyes városrészek területi alakítása, építészeti megjelenése, következetes és jómegjelenésű városképet mutasson

Ennek megvalósulásában fontos láncszem a városrendezési terv kialakításakor végzett előkészítő és javaslattevő feladat.

Figyelemmel kísérjük a vízrendezéssel, csatornázással kapcsolatos tevékenységeket. Bizottsági véleményekkel, javaslatokkal, helyszíni szemlében szerzett tapasztalatok hasznosításával segítjük e feladatok minél jobb megoldását.

Bizottságunk külön napirendként foglalkozott a köztemetők állapotával, azok üzemeltetésével. Folyamatban van egy új köztemető kialakításának, illetve a több ütemben történő megvalósítás előkészületeinek kezdeményezése és koordinálása.

Figyelemmel kísérjük a település tisztaságának, parkfenntartásának tevékenységét, véleményezzük azokat, javaslatlétellel

élünk a komfortosabb közterület-kialakítás érdekében.

Tevékenyen résztvettünk a közterület felügyelet intézményének felállításában. Kezdeményeztük létrehozását, véleményeztük szervezeti és működési szabályzatokat, valamint a felügyelők személyére kiírt pályázatokat.

A bizottság szorgalmazta a város tavaszi nagytakarításának gondolatát és tevékenyen részt vett annak megvalósításában. Kommunális feladataink közül kiemelkedőnek tartjuk a szemétszállítási, elhelyezési, ártalmatlanítási ill. kezelési tevékenységben való közreműködésünket. Részt vettünk a köztisztasági rendelet megalkotásának folyamatában.

A teljesség igénye nélkül emeltünk ki pár feladatot és tevékenységet annak szemléltetésére, hogy a Várostervezési és kommunális testületi ülések anyagainak véleményezését látjuk el, önálló véleményező javaslattevő hatáskörünket ill. ilyen jellegű álláspontunkat sok esetben kéri városunk jegyzője is.

A Bizottság azon munkálkodik, hogy egy tisztább, komfortosabb jobb megjelenésű városban éljünk mindnyájan, amihez elengedhetetlenül szükséges valamennyi Tisztelt Választópolgár pozitív segítőkészsége.

Várpalota, 1992. október 1.

Lanczmann József
bizottsági elnök